

人气演员电视剧真人秀持续刷屏

# 剧作综艺画风迥异会影响观众“入戏”?

## 刷屏刷出反差 形象都很鲜明

近来,《春风十里不如你》自播出以来揽获一众好口碑,扎实的故事剧情让该剧成为青春片里的一股清流。其中,曾获金马奖最佳女主角殊荣的周冬雨饰演叛逆不羁的肖红,她随性自由、灵动有趣的表演获赞还原了鬼马少女“肆意妄为的可爱”。同时,周冬雨在湖南卫视真人秀《中餐厅》里变身暖萌吧台小妹,形象上的强烈反差,让观众有点恍惚,“总觉得周冬雨会是肖红那样叛逆的,没想到是这么一个吧台小妹”。

《中餐厅》播出几期,周冬雨的综艺感渐渐显露,展示出小迷糊、呆萌吃货、二次元少女等属性,还变身小迷妹与赵薇深情演唱《小冤家》。看了频频在真人秀里制造状况的周冬雨,再回到《春风十里不如你》随性自我的“肖红”,观众多少有点“穿越”感:肖红的古灵精怪和节目里周冬雨的“小黄鸭之萌”,在“可爱”“有趣”方面有几分重合。不过,肖红的霸气和节目里的乖巧,画风很不同。

另一档节目《我们来了》中,从《甄嬛传》《欢乐颂》里走出来的蒋欣,画风既没有华妃的霸气,也没有樊胜美的坎坷,而是一改这些剧中的悲情色彩,在节目里“做自己”,展现了她本人逗趣、活泼的一面,秀出了满满的综艺感。

当蒋欣在惩罚环节里躲在角落上演一场“为什么要电我”的“年度大戏”时,观众忍俊不禁。在游戏环节里,她不求胜利,只负责贡献笑点,这样的蒋欣,观众似乎没有见过。

## 开启“隐藏属性” 他们不担心 观众评价“很综艺”

蒋欣表示,录制真人秀对她来说是一种放松。她说:“来参加这种节目,完全可以跳出角色来过自己的生活,让我对自己有全新的认识。”她笑着说:“本来想到真人秀里捡回一些偶像包袱,没想到越撕越碎。”

把真人秀当作区别于戏剧作品的一次“放松”,这么做的不仅有蒋欣,还有吴秀波。吴秀波透露,自己习惯了工作,“我的假期是无法在没有工作安排中度过的。除了儿子放假,假期会很充实,参加节目和接演别人的戏,对我来说,就像是假期”。对观众来说,在真人秀里看到吴秀波区别于戏剧作品的“隐藏属性”,也是一个有趣的事情。最新一期《我们来了》节目中,吴秀波的“一字马”震惊全场,“波叔一言不合就劈叉”被网友热议,“平时没少锻炼啊!厉害了我的叔!”

作为“综艺老新人”,吴秀波之前鲜少参加户外综艺节目,对这类节目的操作也不了解。他毫不介意地从怀中掏出手卡给队员们看,慌得导演组连忙举牌提醒“不能说”,他才赶紧收回手卡,不再透露只有队长才有权利知晓的流程。由于刚刚在《军师联盟》里看到吴秀波张力十足的表演,如今《我们来了》他突然秀出“萌叔本质”,这对观众来说也需要适应的时间。有趣的是,《我们来了》播出后,《军师联盟》下部又将跟观众见面,观众会再次“穿越”到司马懿的世界里。被问及是否担心观众评价“很综艺”时,吴秀波信心十足,他认为,自己参加的节目不算多。

此外,同时两档综艺《极限挑战》《快乐男声》热播的罗志祥,在接受记者采访时也表示,虽然网友觉得他“很综艺”,但他会坦然面对,不担心这个评价影响自己的戏剧、音乐作品,“我出道这么多年了,大家应该对我已经很熟悉,该认同的都认同了”。

近日,部分人气演员的电视剧作和综艺真人秀持续刷屏,看了他们在真人秀里逗趣、呆萌或积极参与游戏的一面,再看剧中情深、隐忍或叛逆不羁的表演,二者画风差距这么大,观众会不会难以“入戏”?对此,有观众认为,刷屏频率太高容易让人“穿越”,也有观众则期待看到演员们展示自己的多面性。



蒋欣参加《我们来了》



吴秀波(左)、汪涵

## “人设”得到强调,“圈粉”不在话下

有的嘉宾则在综艺和真人秀里都坚持了同一“人设”,强调了自己的性格特征之余,在观众心中加深印象,“圈粉”不是难事。

《中餐厅》中,张亮再次强化了“暖男”“厨艺高超”的人设,当看到张亮重新拿起锅铲,煎炒烹炸得心应手的样子,不少观众直呼:“4年前那个居家好男人又回来了!”虽然用的是泰国的食材,但张亮完全不受影响,凭借自己精湛的厨艺让顾客吃出了中国菜的味道。哪怕其他嘉宾做菜出了问题,张亮总能凭借自己的“临床经验”化腐朽为神奇,网友频频“求张亮同款菜谱”。

同样在《中餐厅》中,黄晓明也尽情展现了自己的“暖男”属性,他照顾赵薇,努力做好餐厅的每一项工作,收工之后还和太太聊孩子“小海绵”,这些行为让观众表示再次被“圈粉”,“太暖了,以前觉得晓明哥就是现实版霸道总裁,现在发现他不仅是霸道总裁还是居家好男人”。

(莫斯其格)



周冬雨参加《中餐厅》

## 疑似于正讽 《如懿传》录音曝光 称“好low,恶心死了”

本报讯 近日,网曝一则疑似于正与好友电话聊天的录音,内容对电视剧《如懿传》充满了不屑,还质疑周迅脸上打了玻尿酸。

录音中,疑似于正的声音称:“我拍了十几部清装戏,他们跟我比真的见鬼了。”还讽刺《如懿传》的服饰太low,“看看我们妃子头上戴的,她们戴的都是什么鬼?不知道是不是太穷了的缘故,(造型)好low啊!好随便的戏!娘娘们在一起怎么跟青楼女子大集会似的?我觉得这不是堕胎传,这是海上花列传。”

录音还对周迅在剧中的面容有些质疑,称“这一张你们打开看周迅也挺老的,她脸上估计是填了玻尿酸,所以没有董洁那么好看”。

另外,对早年播出的《甄嬛传》,录音中人称:“甄嬛我也觉得好丑,但至少你还会觉得是地主家的吧,这个真是恶心死了。”

对此,记者向于正方面求证,但其本人手机一直处于关机状态,助理则表示此事暂不回应,便挂断电话。(小凤)

## 靳东被曝 低调赴香港陪产 爱妻李佳要生二胎了



本报讯 近日,网上曝出靳东(如图)的妻子李佳即将生下二胎,而他已经赴香港陪产。据该爆料朋友圈截图显示,靳东目前在香港陪产,暂时无法接受采访,也没有他参与热播剧《我们的爱》的相关群访。

2010年,靳东和李佳因为共同主演了电视剧《青春不言败》而坠入爱河,然后结婚并生下一子。

今年5月,有媒体拍到靳东妻子李佳和保姆带着儿子逛商场。当天,李佳的儿子全程由保姆抱着,李佳身材略显臃肿,穿宽松休闲服,孕肚明显,穿的是平底鞋,走路小心翼翼,看肚子胎儿应该五六个月。

李佳是一名演员,2000年毕业于北京电影学院表演系。李佳与陈坤、赵薇、黄晓明、郭晓冬是同班同学。李佳毕业后出演过电视剧《暖》《秘密》《公园》等,但名气并不是很大。后来嫁给了一个生意人,淡出娱乐圈。不过李佳的婚姻没持续多久,就离婚了。(搜娱)